



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/21-01/12
URBROJ: 2156/03-02-21-3
M. Draga, 26. kolovoza 2021.

Z A P I S N I K

s 3. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA**,
održane 28. srpnja 2021. s početkom u 18,00 sati u Zgradi javne namjene, Barba Rike
5a, Mošćenička Draga

Sjednicu je u 18,00 sati otvorila predsjednica Općinskog vijeća, Luciana Sterle Peruch, koja je pozdravila sve nazočne.

Nakon izvršene prozivke utvrđeno je da je na sjednici nazočno šest od devet članova Općinskog vijeća: Luciana Sterle Peruch, Robert Dundara, Andrea Dešković, Lorena Stroligo, Elena Rudan, Bruno Barković, te da Općinsko vijeće može donositi pravovaljane odluke.

Odsutni su vijećnici: Nedeljko Dražul, Marko Mogorović i Ivan Galović.

Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: Općinski načelnik Rikardo Staraj, pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela, Sanja Filčić i komunalni redar, Robert Kosmić.

Zapisnik vodi: pročelnica Sanja Filčić.

Uz poziv za sjednicu vijećnicima je uz poziv dostavljen dnevni red u pisanom obliku, na koji nitko od ovlaštenih predlagatelja nije podnio obrazloženi pisani prigovor, te se sukladno članku 64. stavak 2. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga smatra se usvojenim slijedeći

D n e v n i r e d

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 2. sjednice Općinskog vijeća
2. Odluka o izmjeni Odluke o uređenju prometa na području Općine Mošćenička Draga
3. RAZNO

Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica Općinskog vijeća upitala je ima li netko od nazočnih primjedbu na zapisnik.

Vijećnica Elena Rudan iznijela je primjedbu da u zapisniku nisu navedena imena svih članova odbora i komisija koje su izabrane, pa tako ne pišu imena zastupnika Općine u Lokalnoj akcijskoj grupi „TERRA LIBURNA“ te ističe da ljudi čitaju zapisnike objavljene na web stranici Općine zbog čega smatra da u zapisniku moraju biti navedena imena svih osoba izabраниh u razna tijela, te u tom smislu traži da se zapisnik ispravi.

Nakon rasprave predsjednica Općinskog vijeća dala je na usvajanje zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća te je sa šest glasova „za“ i jednim glasom „protiv“ usvojen

Zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga

Utvrđuje se da je u 18,06 sati pristupio vijećnik Ivan Galović, te je sada na sjednici Općinskog vijeća nazočno sedam od devet članova Općinskog vijeća.

Utvrđuje se da je u 18,08 sati pristupio vijećnik Marko Mogorović, te je sada na sjednici Općinskog vijeća nazočno osam od devet članova Općinskog vijeća.

Ad. 2. Odluka o izmjeni Odluke o uređenju prometa na području Općine Mošćenička Draga

Prijedlog akta uz pisano obrazloženje bio je dostavljen vijećnicima uz poziv za sjednicu.

Uvodno obrazloženje iznijeli su pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela i općinski načelnik.

Nakon izlaganja predsjednica Općinskog vijeća otvorila je raspravu.

Elena Rudan postavila je pitanje da li se razmišljalo o interventim vozilima ako moraju pristupiti na plažu.

Općinski načelnik odgovorio je da će policija, vatrogasci, hitna pomoć, HEP te po potrebi ostala interventna vozila dobiti daljinski upravljače za rampu kako bi u slučaju potrebe mogli pristupiti na plažu. Točno će se odrediti kriteriji tko može dobiti daljinski upravljač (građani koji imaju kuće, te iznajmljuju objekte uz cestu prema plaži, kao i građani koji su zbog plovila ili sl. vezani za tu plažu).

Vijećnica Lorena Stroligo istaknula je da je ovakva regulacija prometa jako dobro prihvaćena od građana ali je potrebno precizno odrediti kriterij za dobivanje daljinskog upravljača za rampu odnosno točno odrediti tko sve može dobiti daljinski

upravljač za rampu. Rampa je u funkciji od 08,00 do 20,00 sati, otvorit će se u 20,00 sati i opet spustiti u 8,00 sati. Ukoliko bi se npr. kamper u vrijeme kad je rampa otvorena došao na plažu, rampa se spušta ujutro u 8,00 sati pa bi ga se kaznilo budući je kampiranje zabranjeno svugdje osim u registriranim kampovima.

Prijevoz golf automobilom do plaže će se naplaćivati po cijeni koju odredi tvrtka koja će obavljati uslugu prijevoza golf autićem, dok je parkiralište za vozila koja se parkiraju na parkiralištu prije rampe besplatan.

Nakon rasprave predsjednica Općinskog vijeća zaključuje raspravu i stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o uređenju prometa na području Općine Mošćenička Draga

te je JEDNOGLASNO donesena

Odluka o izmjeni Odluke o uređenju prometa na području Općine Mošćenička Draga.

Ad. 3. RAZNO

1. Marko Mogorović iznio je problematiku nedostatka autobusne linije iza 22,00 sata u smjeru Lovrana. Naime, zaposlenici Liburnia Riviera Hotela d.d. svoj posao završavaju u 22,00 sata te nemaju mogućnosti odlaska svojim kućama.

Linija bi vozila do 30. listopada 2021.

Općinski načelnik rekao je da je dobio ponudu Autotroleja na inicijativu LRH – model da se ukine linija u 21,00 ali je ta linija potrebna, drugi model je da se uspostavi još jedna linija u 22:15 čija cijena bi bila oko 8.000,00 kuna. Općinski načelnik predlaže da trošak nove linije snose Općina Mošćenička Draga i LRH, svaki u ½ dijela.

Nakon rasprave jednoglasno je donijet sljedeći

Zaključak

Od Autotroleja Općina će zatražiti uvođenje dodatne linije na relaciji Mošćenička Draga – Lovran u 22,15 sati od 01. kolovoza do kraja listopada 2021., a troškove te dodatne linije snosit će Općina Mošćenička Draga i LRH, svaki u ½ dijela

2. Vijećnica Lorena Stroligo iznijela je molbu Udruge građana Kraja za sufinanciranje radnih bilježnica i ostalih materijala za osnovnoškolce općine Mošćenička Draga.

Općinski načelnik odgovorio je da molbu trenutno nije moguće prihvatiti jer u Proračunu nije predviđeno takvo sufinanciranje, ali će se uzeti u obzir za uvrštenje u Proračun za 2022. godinu.

3. Vijećnik Marko Mogorović obavijestio je vijećnike da je primio nekoliko primjedbi na rad policijskog službenika u centru Mošćeničke Drage.

Nakon kraće rasprave zaključeno je da će se policijski službenik uputiti da prema svim prekršiteljima jednako postupa odnosno da se uvijek sankcioniraju

prometni prekršaji bilo da se radi o stanovnicima Općine, posjetiteljima Općine ili turistima odnosno da svi imaju isti tretman. Komunalni redar zadužen je da obavijesti policijskog službenika o zaključku Vijeća.

4. Vijećnik Marko Mogorović postavio je pitanje da li je moguće osvijetliti javnom rasvjetom cestu koja prometuje od glavne prometnice do crkvice Sv. Petra i istoimenog naselja.

Općinski načelnik predlaže se da se naruče i postave solarne lampe svakih 30 metara kao što su već postavljene na nekoliko lokacija na području Općine.

Općinski načelnik je također obavijestio vijećnike da se na jesen kreće s popravkom stepenica koje vode od Sv. Ivana do Mošćenica.

5. Vijećnica Elena Rudan istaknula je da problem nečistoće u Mošćeničkoj Dragi te postavila pitanje koliko pometača radi na pometanju na području općine.

Općinski načelnik: Trenutno je samo jedan pometač koji pometa na području cijele Općine te ne stigne u svom radnom vremenu pomesti sve ulice odnosno cijelo područje Općine.

Općinski načelnik: Na jesen treba odlučiti što će Općina plaćati, odnosno hoće li drugi odvoz smeća u sezoni biti samo za hotele i restorane, veće iznajmljivače ili za sve. Općinski načelnik smatra da drugi odvoz smeća moraju plaćati i korisnici a ne samo Općina. U listopadu će se pokušati organizirati sastanak s direktorom Komunalca d.o.o. da predloži model odvoza i naplate odvoza smeća te sazvati javni skup na kojem bi se raspravljalo o sufinanciranju odvoza smeća od strane građana.

Vijećnica Lorena Stroligo predlaže da se na jesen napravi plan čišćenja i odluči hoće li se uzeti još jednog pometača.

6. Vijećnik Bruno Barković postavio je pitanje što je s uređenjem pješačke staze u Vodnoj Dragi za koju je potpisao suglasnost da se izvrši ulaganje na česticu u njegovom vlasništvu.

Općinski načelnik: radilo se o prijavi na natječaj za provedbu tipa operacije 8.5.2 „Uspostava i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje infrastrukture“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske te se još uvijek čekaju rezultati prijave.

Kako se nitko više nije javio za riječ, Predsjednica Općinskog vijeća je u 19,00 sati zaključila 3. sjednicu Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

